

FÜLÖPHÁZI HÍRLEVÉL

4. évfolyam 2. szám

2021. november

Kedves Fülöpházi Testvérek!



Karácsonyra készülünk! Ezt az ádventi idő készíti elő, amely most elég korán, november 28-án kezdődött és egészen dec. 24-éig tart. Ádvent egy reménységgel és várakozással teli időszak. A szó pontos jelentése: Úrjövét. Kifejezi, hogy csak valakire (nem személytelen valamire) – egy személyre – érdemes várakozni, egy személynek eljövételében érdemes igazán reménykedni. Történetesen ő a mi Urunk Jézus Krisztus, a világ Megváltója, aki 2000 évvel ezelőtt született meg a júdeai Betlehemben, és azóta mindazok szívében is lélekben megszületik, akik Őt befogadják élő hittel, imádsággal és a szentségekben – a Szentlélek által. Az Egyház minden év Karácsonya előtt arra készül, hogy méltóképpen ünnepelje az élő

Isten világba történő első érkezését – ezért ez a 4 hetes időszak. Ádvent minden vasárnapján meggyújtunk egy gyertyát az ádventi koszorúkon és imádkozunk az Egyházzal arra a szándékra, amelyet az illető vasárnap témája elénk ad. A hétköznapokon pedig – nagyobb településeken, így Kerekegyházán is – reggel, 6 órakor kezdjük a szentmisét („Roráté” misék – jelentése: „Harmatozzatok”), hogy ezzel is tért engedjünk magunkban a Szentlélek munkájának, Aki áhitatra hangolja, előkészíti szívünket-lelkünket az Úrral való találkozásra. Ez a késő őszi, tél eleji időszak különösen alkalmas arra, hogy az évnek ebben a szakában, amikor már betakarítottuk a termést, amikor fokozatosan csökken a nappali órák

időtartama és növekszik az éjszakai idő – a növények összehúzódnása is jelzi az elkövetkező passzív vegetáció idejét –, mi is behúzódjunk otthonainkba az őszi-téli hónapokra és a lelkünkkel is foglalkozzunk. Az ádventi időszakban így többet imádkozunk, alamizsnát adunk, böjtölünk (akinek egészsége megengedi), és elvégezzük a Karácsony előtti szentgyónásunkat.

Az idei év is – a minket körülvevő világban lévő eseményeket szemlélve és átélve – megpróbáltatásokkal teli időszak volt, különösen egészségügyi szempontból. Ezt jelezte az év elején a koronavírus terjedése miatti korlátozó intézkedések folytatása (3.), melyet tavasszal oldottak fel a megbetegedettek csökkenése – hála a jó Istennek! – okán.

Kedves Testvérek, emlékezzünk meg az Egyházközségünket érintő főbb eseményekről!

-**csütörtökönként** 9-12-ig: Szentségimádás + Irgalmasság Rózsafüzér Béresné Bak Erzsikével

-**péntekenként** 13.30-15.30-ig: Mária-légió (Rózsafüzér + Irgalmasság...) B. Erzsikével

-**febr. 7-én** a Szentmise keretében megáldottam a házaspárokat és Balázs-áldást adtam

-Nagyböjt péntekjein (febr. 19-ápr. 2-áig): Keresztút Béresné Bak Erzsike vezetésével

-**febr. 21-én** Kiss József – a Kerekegyházán lelki gyakorlatot tartó – atya misézett

-**márc. 7-én** Szentmise keretében megkereszteltem a Baski - Romsics szülők gyermekét

-**márc. 21-én** a Szentmisén a „Lelki adoptálást” – és imádságot vállalók jelöltsége történt

-**ápr. 1-én:** a Nagycsütörtöki-; 3-án: a Nagyszombati Vigília Mise húsvéti szertartásai

-**ápr. 4-én** Húsvétvasárnap Szentmise, Urunk Jézus Krisztus feltámadásának Főünnep

-**máj. 2-án** az Édesanyák megáldása (Anyák napja) és a Búzaszentelés történt

-**máj. 16-án** Szentmise keretében megkereszteltem a Varga - Bende szülők gyermekét

/folytatás a 2. oldalon/

-**máj. 25-én** temettük egyik „Mária-légiós” alapító nővérünket, Pinczel Jánosné Marikát

-**jún. 6-án**, 15 órakor Búcsú- és Úrnapj Misé körmenettel, Norbi atyával, prédikált is!

-**jún. 13-án**, a Szentmisen szintén a Plébános- atya – Norbi atya – helyettesített

-**aug. 1-8:** Egyházmegyei-, 30. Hittanya–Lelki gyakorlatos Ifjúsági Tábor Bugac mellett

-**szept. 5-12:** Budapesten, az 52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Norbi atyával

-**szept. 26-án** a Szentírás-vasárnapi Szentmisét tartottuk

- **okt. 3-án** a Szentmise végén Terménymegáldás történt

- **okt. 23-án** volt az „éves” buszos zárándoklat Bodajkra: 6-an! Fülöpházáról; Szentmise, Keresztút a Kálvária-dombon, a Székesfehérvár-Csurgói Károlyi-kastély megtekintése

- **okt. 24-én** Szentmise keretében a betegek kenteinek kiszolgáltatása idős Testvéreknek

- **okt. 30-án** délután „Élő Rózsafüzér-zárándoklat” Fülöpháza körül: 11-en imádkoztunk

- **nov. 1-én:** 7 sírt szenteltem meg a fülöpházi temetőben; 11-kor: Mindenszentek Miséje és Lucernárium – megemlékezés a halottakról (Halottak napi elő-szertartás)

- Óvodában hétköznap: keresztyén szellemiségű foglalkozások Juhász Erika óvónővel

- **csütörtökönként** 15.15-16.30-ig: óvodai foglalkozás Biber Gyöngyi hitoktatónővel

A Plébániánkat érintő – tervezett – egyházi események

2022. jan. 2-áig:

- **nov. 29-dec. 23-ig** hétköznap reggel: 6 órakor lesznek a Roráté-misék Kerekegyházán

- **dec. 24. péntek**, 21 óra: „Éjféle Szentmise” Fülöpházán (24 órakor Kerekegyházán)

- **dec. 25. szombat**, 11 óra: Karácsonyi főünnepi Szentmise (9 órakor Kerekegyházán)

- **dec. 26.** 11 óra: „Szent Család-vasárnapi” Szentmise (9 órakor Kerekegyházán)

- **dec. 31.** 15 óra: Év-végi hálaadó Szentmise (17 órakor Kerekegyházán)

- **2022. jan. 1. szombat**, 15 óra: Újévi Szentmise (17 órakor Kerekegyházán)

- **jan. 2.** 11 óra: Karácsony utáni 2. vasárnapi Szentmise

Kedves Testvérek!

Imádkozunk, hogy a jó Isten áldjon meg bennünket, áldja meg Fülöpházát, Hazánkat, népünket, Nemzetünket „jó kedvvel, bőséggel”, de gyarapodjunk lelkiekben is: hitben, reményben, szeretetben, és adjon jó egészséget, hogy a vírusjárvány és minden más betegség eltávozzon tőlünk és a világból, és kérjük, hozzon új, „vigesztendőt”!

Sok kegyelmet, áldott Karácsonyt s újesztendőt kívánunk!

Szeretettel: Feri és Norbi atyák



Áldás, Békesség! Kedves Fülöpházi Olvasók! Kedves Testvérek a Jézus Krisztusban!

Május 23-án, Pünkösdvasárnap két fiatal konfirmált és vett részt először az úri szent vacsora közösségében gyülekezetünkben, Fülöpházán. Hála Istennek és kedves családjunknak, hogy azóta is velünk együtt imádják a feltámadt Krisztust: minden istentiszteleten szolgálnak a gyermekek felé a gyermek-istentisztelet keretében és szentírásolvasással, imádkozással a felnőtt gyülekezet felé.

Erősítse a mi hitvalló életünket gyönyörű bizonyágtelűk!



Nagy Csilla vagyok. Nyolc éve járok hittanórákra. Kis-korom óta részt veszek a gyülekezet által szervezett szertartásokon és a nyári bibliaheteken. Ezeket keresztül tapasztaltam meg, hogy a mi gyülekezetünk olyan, mint egy nagy család, segítünk egymásnak és imádkozunk egymásért. Sokat jelent nekem az, hogy magamra vehetem a szüleim és a keresztszüleim által tett fogadalmamat, és így közelebb kerülhetek Istenhez, és önállóan is rendezhetem Istennel a kapcsolatomat. A hitemet az erősíti meg, hogy részt tudok venni az istentiszteleteken és a gyülekezeti alkalmakon. Számomra a dédimamám és az édesanyukám a példamutató keresztyének. Az anyukám kicsi korom óta visz templomba, és minden este együtt imádkozunk magunkért és másokért is. A dédimamám Istentől beszél nekem, a csodáiról, amiket értünk tesz és arra tanít engem, hogy soha ne térjek le a helyes útról, amit Isten szánt nekem. Az igevers, ami megerősítette a hitemet: „Hagyd az ÚRra utadat, bízzál benne, mert ő munkálkodik...” (Zsolt 37,5)

/folytatás a 3. oldalon/

Nagy Nóra vagyok. Hét éve járok hittanórára és már óvodás korom óta veszek részt a szeretetvendégségeken, tavaszi szeretetnapokon és a hittantáborokban. Ezeket keresztül azt tapasztaltam meg, hogy a gyülekezetünk egy nagyon szeretetteljes és összetartó közösség. Nagyon sokat jelent nekem az, hogy magamra vehetem a szüleim és keresztszüleim által vállalt fogadalmat és önállóan rendezhetem Istennel a kapcsolatomban. Úgy erősíti meg a Szentlélek a hitemet, hogy esténként együtt imádkozhatok a családommal. Számomra példamutató keresztyének a családomban a dédimám és az anyukám. Ők mindig arra tanítottak és tanítanak, hogy soha ne forduljak el Istentől és mindig ő legyen az első. A bibliai igever, ami megérintette a szívemet: „Ha Isten velünk, ki lehet ellenünk?” (Róm 8,31) azért, mert bármilyen nagy nehézség adódik, tudjuk, hogy Isten mindig mellettünk áll és fogja a kezünket.

Július 4-én, vasárnap a Bibliahétért hálaadó istentiszteletet tartottuk Kerekegyházán és Fülöpházán. Hálát adtunk, hogy negyvenhat kerekegyházi és fülöpházi óvodás és iskolás gyermeknek tarthattunk napközi bibliahetet. Isten kegyelméből nem történt semmi gond, baleset, napi háromszori étkezést tudtunk biztosítani az Önkormányzat támogatásával. Tizennégy felnőtt és fiatal segítő vett részt a bibliahéten, Orbánné Beke Anikó hittanoktató vezetésével.

Augusztus 8-án vasárnap délután tartottuk a hagyományos, legalább hatvan

évre visszatekintő fülöpházi szeretetvendégséget. Nagy Csilla, Nagy Nóra konfirmált és Nagy Orsolya konfirmandus fiatal – követve az édesanyjai hagyományokat – vers-szavallatokkal nyitogatták a lelkajtókat. Nagy Pál presbiter tárogatómuzsikával dicsérte Istent. Balogh Bianka és Balogh Lili imádsággal szolgáltak, édesapjuk, Balogh Zoltán kántor és főgondnok testvérünk vezetésével. Vendégünk: Tóth János református lelkipásztor, a Gyökössy Endre Lelkigondozói és Szupervízori Szolgálat vezetőjének előadását hallhattuk: „A koronavírus járvány hatása és közösségi, illetve személyes kapcsolatok megújítása” címmel. Az alkalom ezúttal is kötetlen beszélgetéssel, sütemény- és teafogyasztással ért véget. Köszönet minden résztvevőnek, segítőnek, sütemény-készítőnek, találónak!

Augusztus 15-én, vasárnap a kerekegyházi és fülöpházi istentiszteleteken Felszegi Imre, a Somkeréki Református Egyházközség lelkipásztora hirdetett Igét a Márk evangéliumából: a gyógyító Krisztus alapján. Testvérgyülekezetünk lelkésze, feleségével, Melindával és három gyermekével több napot töltött a csonkaországban. Délben közös ebédet fogyaszthattunk el velük a gyönyörűen megújult Kántorházban. Köszönet a szorgos asszonykezeknek a kiváló ételek elkészítéséért, elhozataláért! A Társegyházközségünk aznapi perselypénze, a Presbitérium döntése értelmében, a somkeréki testvérgyülekezetünk javára szolt. Eredménye: 206.000,-Ft. Köszönjük az adományokat! Soli Deo Gloria!

Szeretettel hívunk min-

denkit Istenünket, az Élet Urát imádni és hitet, reményt, szeretetet Tőle kérni: minden vasárnap 11 órakor istentiszteletre a fülöpházi református templomba!

Ünnepi alkalmaink:

november 28. 11 órakor: Advent I. vasárnapi istentisztelet az úri szent vacsora közösségében

december 5. 11 órakor: Advent II. vasárnapi istentisztelet

december 12. 11 órakor: Advent III. vasárnapi istentisztelet

december 19. 11 órakor: Advent IV. vasárnapi istentisztelet

december 25. 11 órakor: Karácsony első napi istentisztelet az úri szent vacsora közösségében

december 26. 11 órakor: Karácsony második napi istentisztelet

december 31. 17 órakor: Óévi istentisztelet

2021. január 1. 11 órakor: Újévi istentisztelet.

„Jöjjetek hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és meg vagytok terhelve, és én megnyugvást adok nektek.” (Mt 11,28)

Betegség, magány, lelki gondok esetén kérem, keressenek, hogy együtt állhassunk meg az Élet Ura, Krisztusunk előtt: imádságban és az úri szent vacsora közösségében!

Ha valakinek kérdése, kérése van, kérem, hívjon! Lelkigondozásra, beszélgetésre, imádkozásra is van lehetőség. Ha csak jó lenne valakivel beszélgetni, akkor is bátran keressen: 06-30/636-58-56 vagy írjon: teglasianna@reftek.hu

Isten áldását kívánom minden fülöpházi Olvasó és Testvérünk életére:

„Tárja ki neked Isten az Élet kapuját:

Legyen áldássá a reggeli ébredésed,

a feladatok, amelyekben helyt kell állnod

Legyen áldássá a tudásod, amely bölccsé tesz,

a hiányaid, amelyek alázatosságra intenek

Legyen áldássá a családdod, az emberek,

akikről gondoskods, és akik fontosak neked

Legyen áldássá a hétköznapi egyhangúság

és a felemelő pillanatok, amelyek új lendületet adnak

Legyen áldott a múltó idő, a születésnapok, évfordulók, az élők üzenete és a holtak emléke

Legyen áldottá a magányod,

egy-egy átvirrasztott éjjel, a gondjaid és félelmeid

Legyen áldottá az imádságod,

Istent keresésed és a „megtaláltságod”

Legyen áldottá az emberiség, amely életed gazdagságát adja,

és létiünk minden értelmet meghaladó távlata nyílnon meg előtted:

Tárja ki neked Isten az Élet kapuját” (Varga Gyöngyi: Áldáskönyv)

„Szeretettel testvérem, kívánom, hogy mindenben olyan jó dolgod legyen, és olyan egészséges légy, amilyen jó dolga van a lelkednek.” (3Jn 2)

Néhai Lengyel László testvérünk, a Kereki Nótások alapító karnagyának szavaival kezdjük új, 2022. évünket: „Bízom Uram Égi Kegyelemében!”

Dr. Kenyeresné Téglási Anna
lelkipásztor

Tisztelt Fülöpházi Lakosok!

Kedves Olvasók!

A Fülöpházi Hírlevél októberi számában a 2021-es esztendő első felének legfontosabb eseményeivel, eredményeivel ismertettük meg Önöket és most abban a különleges helyzetben vagyunk, hogy a Hírlevél újabb számát tudjuk tartalommal megtölteni és tájékoztatni Önöket. Számos közösségi programot szerveztünk: bábelőadást és vásári hangulatú gólyalábas előadást, robotika bemutatót, piros alma ünnepet, melyekre a Nemzeti Kulturális Alap és a Magyar Falu Program nyújtott forrást. Üdítő volt számomra, hogy ezeken a rendezvényeken személyesen köszönthettük egymást.

Ígéretet tettem a temetőben 5 napelemes kandeláber telepítésére. A munkát Mindenszentek előtt elvégeztük, így azok méltó módon világítják meg hozzátartozóink nyughelyét, örködnék a temető biztonsága érdekében. Pá-

lyázati lehetőségtől függően tervezzük további kandeláber telepítést.

Bővítettük az eszközparkunkat, az önjáró fűnyíró és a háti lombfűvót már beszereztük, az egytengelyes pótkocsit, a lapvíbrátort és az emulziósórót megrendeltük, ennek eredményeként jövőre már magunk tudjuk javítani a burkolt útjainkat is. Megrendeltük a művelődési ház új oldalajtóit is, melyek legyártása és beépítése 2022. április 30-ig megtörténik.

Településünk tisztaságáért és környezetünk védelme érdekében csatlakoztunk a „TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért” akcióhoz. Október 19-én településünk legforgalmasabb dűlőútjai, a bekötő út és a Kerekegyházával összekötő 5215j. jelű út mentén eldobott, tetemes mennyiségű hulladékot szedtük össze. A Duna-Tisza közti régió hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztésére irányuló, 101 települést érintő pro-

jekt részeként, itt Fülöpházán, október 30-án megkezdtük a szelektív hulladékgyűjtő edények osztását a szolgáltatási szerződéssel rendelkezők részére. A kék testű, sárga fedelű edényzet a sárga zsákot váltja fel.

Az idei évben 50 erdei köbméter tűzifa megvásárlásához nyertünk állami támogatást. A tűzifa szállítása folyamatos és az eddig beérkezett igényléseket a karácsonyi ünnepek előtt teljesíteni tudjuk a jogosult családok számára. Tiszteletünk és megbecsülésünk jeleként, őrizve több éves hagyományunkat, közösségünk 14 év alatti és 65 feletti tagjai részére mikulás-, illetve ajándékcsomaggal kedveskedünk az ünnepek alkalmából.

Kedves Fülöpházaiak!

Sajnos nem hunyhatunk szemet a tény fölött, hogy a koronavírus járvány negyedik hullámát éljük meg. Ez a helyzet beár-

nyékolja egyéni, családi, közösségi életünket. Nyomasztóan befolyásolja a mindennapjainkat, az adventi várakozás és a szeretet ünnepének megélését. Kíméletlen kórral állunk szemben, ezért a legnagyobb tisztelettel kérem, hogy aki közülünk még nem vette fel a védőoltást, konzultáljon Doktor Úrral és beszéljék meg a lehetőségeket.

Segítségkérésünkkel, ügyekkel és javaslataikkal továbbra is forduljanak hozzám és kollégáimhoz bizalommal, szívesen állunk a rendelkezésükre.

Isten gazdag áldását kérve kívánok közösségünk minden tagjának szeretetteljes meghitt karácsonyt, örömteli, eredményekben gazdag új évet és nagyon jó egészséget!

Őszinte tisztelettel és szeretettel:

**Nagyné Balogh Csilla
polgármester**

Fontosabb telefonszámok

Rendőrségi körzeti megbízott Fülöpházán:

Varga László, elérhetősége:

06-20/539-6720

Rendőrségi elérhetőségek: 112-es segélyhívó

Lajosmizsei Rendőrőrs központi száma

(0-24 órában hívható):

06-20/539-8440,

06-76/356-011, 06-76/555-004

Közszolgáltatók: Duna-Tisza Közi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.

Tel.: 76/501-926, e-mail: kecskemetygyf-szolgalat@dtkh.hu

Jóindulat Kft., mint kegyeleti közszolgáltató:
30/963-9222

Kerekegyházi Okmányiroda nyitvatartás

Hétfő: 08:00 – 12:00 13:00 – 16:00

Kedd: 08:00 – 12:00 13:00 – 16:00

Szerda: 08:00 – 12:00 13:00 – 16:00

Csütörtök: nincs ügyfélfogadás

Péntek: 08:00 – 11:00

Okmányátadás, aktiválás:

Kedd: 13:00 – 16:00

Péntek: 08:00 – 11:00

Telefonszámok:

70/436-2981

76/795-281

76/795-562



TOP-5.3.1-16.BK1-2017-00002

Kiadja: Fülöpháza Község

Önkormányzata

6042 Fülöpháza, Kossuth u. 5.

Tel.: 76/377-182

e-mail:

polghiv@fulophaza.hu

Felelős kiadó:

Nagyné Balogh Csilla

polgármester

Megjelenik 500 példányban

Nyomdai munkák:

Rolling Nyomda Bt.

Dunaújváros

ISSN 2676-9743

Tisztelt Fülöpházi Lakosok!

Nagné Balogh Csilla polgármester asszony kérésének eleget téve az alábbiakban foglalom össze a koronavírus-járvány legújabb fejleményeit, különös tekintettel a fülöpházi lakosságot érintő részletekre.

Ahogy azt Önök is tudják, a járvány negyedik hullámában vagyunk, és a fertőzések esetszáma – a cikk írásakor, november közepén – folyamatosan növekszik. A jelenlegért a delta variáns felelős. Fülöpházán az ország többi területéhez hasonló az esetszámok növekedésének mértéke. Konkrét statisztikával nem rendelkezünk, és a helyzet napról napra változik. De általánosságban elmondható, hogy valamennyi korosztály érintett. Azt is ki lehet jelenteni, hogy a fertőzés kifejezetten gyakoribb azok között, akik nem vették fel a védőoltást, továbbá e körben a tünetek is gyakrabban válnak súlyossá. Több esetben kórházi ápolásra szorult a beteg. S bár a tünetek javulása után otthonukban lábadozhatnak, a felépülés általában hosszú, akár több hetes folyamat. Halálos eset szerencsére nem történt a negyedik hullámban Fülöpházán.

Az egészségügyi hatásá-

gokkal karöltve igyekszünk megelőző intézkedésekkel lassítani a fertőzés továbbterjedését. Minden bizonyítással, hogy a vírus tavalyi megjelenésekor korlátozásokat vezettem be az orvosi rendelő felkeresésére vonatkozóan, amelyek jelenleg is érvényben vannak. Ennek megfelelően a rendelésre érkező betegek a bejáraton kívül várakoznak, és kizárólag az orvos, vagy a nővér hívására és kíséretében léphetnek be a váróterembe, illetve a rendelőbe. Azt megelőzően azonban kötelező a kézfertőtlenítés és a maszk használata, továbbá szükség esetén a testhőmérséklet-mérés. Néhány hónapja vásároltunk egy nagyteljesítményű ózongenerátort, amivel hetente végzünk csíra- és vírusmentesítést a rendelőben és a váróban. Ezek az intézkedések mindannyiunk védelmét szolgálják.

Ahogy említettem, a tapasztalat azt mutatja, hogy a fertőzés a nem oltott (!) személyeknél gyakoribb és súlyosabb, mint az oltottak körében. Ezért arra kérem Önöket, hogy ha még nem oltatták be magukat, tegyék meg! Ezzel kapcsolatban

mostanra minden nehézség elhárult. Nálam is lehet jelentkezni, de a legcélszerűbb oltópontra regisztrálni a kívánt oltástípus megjelölésével. A rendelőben jelenleg a harmadik oltás beadása zajlik, ami előjegyzés alapján, keddenként történik. Természetesen korlátozott létszámmal, mert a rendelés mellette zavartalan.

November 22-től 28-ig Kecskeméten, a kórházi oltóponton kampányoltás lesz. Ez azt jelenti, hogy előzetes regisztráció és bejelentkezés nélkül bárki felveheti akár az első, második, vagy harmadik oltást, illetve választhat milyen oltást szeretne.

Ezúton felhívom a figyelmet – főleg az idősebb korosztályt –, hogy az influenza elleni védőoltás elérhető. Aki szeretné felvenni, vegye fel a kapcsolatot a rendelővel!

Egyben azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy rendelési időben kizárólag megbetegedés miatt telefonáljanak! Ügynevezett eRecept felírása (a „felhőbe”, azaz bármelyik gyógyszerárban kiváltható személyi igazolvány és TAJ-kártya bemutatásával) délelőtti rendelés esetén 11 és 12 óra között, délutáni rendelés napján 15.30 és 16.30 között lehetséges, a rendelő telefonszámán: 76/577-508. Természetesen

az ismert messenger és facebook csatornák is a rendelkezésre állnak. Együttműködésüket köszönöm!

A járvány lassítása érdekében arra kérem Önöket, hogy zárt terekben – boltban, postán, polgármesteri hivatalban... – valamint az orvosi rendelő előtti várakozás idején a szabadban is, viseljenek maszkot és tartsák a másfél méteres biztonsági távolságot!

Ha pedig a megbetegedés tünetei (köhögés, fulladásérzés, torokfájás, fejfájás, izom vagy ízületi fájdalom, hidegrázás, ritkán: hányás, hasmenés) közül egyet, vagy többet észlelnek magukon, illetve családtagjukon, akkor TELEFONON jelentkezzenek háziorvosuknál! Kérjük, vegyék figyelembe, hogy rendelés alatt, a folyamatos betegellátás mellett nincs mindig lehetőség felvenni a telefont. Türelmüket és megértésüket kérjük! Ha megbetegedtek, ügyeljenek a folyadékpótlásra és a lázcsillapításra! Ehhez használjanak Algopirint, vagy Paracetamol tartalmú lázcsillapítót, pl. Rubophen, Panadol stb...) Amennyiben súlyos tünetek (fulladás, magas láz) jelentkeznek, hívják a mentőszolgálatot!

Mindenkinek jó egészséget és kitartást kívánunk!

dr. Josz Tajola

Megkezdődött a szelektív hulladékgyűjtők osztása

A Duna-Tisza közeli régió hulladékgazdálkodási rendszerének fejlesztésére irányuló, KEHOP-3.2.1-15-2017-00027 azonosító számú projekt részeként itt Fülöpházán október 30-án megkezdtük a szelektív hulladékgyűjtő edények osztását a szolgáltatási szerződéssel rendelkezők részére. A kék testű, sárga fedelű edényzet a

sárga zsákot váltja fel.

Az edényzetbe tehető:

- papír (tisztán, laposra hajtogatva): kartondoboz, hullámpapír, élelmiszerek és kozmetikai cikkek papírdobozai, színes és fekete-fehér újság, szórólap, prospektus, irodai papír, füzet.

- műanyag (kiöblítve, laposra taposva): színes- és víztiszta PET palack, kupak (üditős, ásványvizes), kozmetikai és tisztítószerek flakonjai (pl: samponos, öblítő, mosogatószeres), reklámszatyor, nylonzacskó, csomagolófólia, fólia (zsugor és stretch), joghurtos, tejfölös és margarinos dobozok,
- fém- és italos kartondoboz (kiöblítve, laposra taposva): fém italos doboz (pl: üditős, sörös, energiatalos), tartós tej és üditők dobozai

(TetraPack), konzervdoboz.

A kommunális hulladékgyűjtő edényzetbe tehető az üveg, használt papír zsebkendő, szalvéták, felvágottak csomagolása, hungarocell, CD-lemez, magnó- és videokazetta, egyéb műanyagnak ítélt hulladék (pl. nejlonhárnya).

A színes és színtelen öblős üveg (italos üveg) a polgármesteri hivatal előtti üveggyűjtő konténerben helyezhető el.

Rendezvények, programok 2021 második felében

Augusztus 7-én CAN-C fogathajtó versenynek adott otthont a fülöpházi lovaspálya. Az ország számos pontjáról érkeztek versenyzők. Az akadályhajtás győztese Figura Szabolcs Péter, a vadászajtás győztese pedig Viszus Szabolcs lett.

2021-ben is csatlakoztunk az augusztus 11-15. között megrendezett XV. Kecskeméti Animációs Filmfesztiválhoz, és az Ady Endre Művelődési Házban levetítettük a fesztiválra benevezett kisfilmeket, melyek elbírálásában a nézők is részt vehettek.

Augusztus 16-19. között tartottuk második turnus napközis táborunkat, melyen az óvodába járó fülöpházi gyermekek is nagy létszámmal vettek részt. A táborban megismerkedtünk a „kövirózsa” népi gyógynövény jótékony hatásaival és ültetésének sajátosságaival, fű fejet készítettünk, ellátogattunk a Kiskunsági Nemzeti Parkban lévő mozgó homokbuckákhoz, túra közben megismerkedtünk a báránypirosítóval és a naprózsával, gyönyörködtünk a bennünket körül ölelő természet csodáiban. Körjátékokkal színesítettük a napjainkat, bunkert építettünk, lufi csatáztunk, seprű-táncoltunk, limbó lábba jöttünk, kagylóképet készítettünk és megsütöttük az új kenyeret is augusztus 20-ra.



Augusztus 24-29. között a Hírös7 Fesztivál Térségi Kertészeti és Élelmiszeripari Kiállításán képviseltük településünket, hagyományos falusi szobának berendezve a faházunkat. Bemutattuk Ziegler Németh Ferenc festőművész és alkotótársainak szebbnél-szebb festményeit, melyek egy része néhány héttel korábban, a fülöpházi alkotótáborban készült. A kiállításunk másik kiemelkedő darabja volt Molnár Imréné által felajánlott szövőszék, melyet a látogatók ki is próbálhattak. A bemutatkozó napunkon az Őszi Szél Dalkör műsorával, „borjú kötéllel”, házi májassal, sült kolbásszal és rebarbarás-almás pitével kedveskedtünk a látogatóknak. Kiállításunkkal a Nemzeti Művelődési Intézet Bács-Kiskun Megyei Igazgatóságának különdíját nyertük el.

Örömmel fogadtuk **augusztus 26-án** a Digitális Utazó Élményközpont programját településünkön. Az élménybusz két munkatársa kicsiknek és felnőtteknek egyaránt hasznos, érdekes és szórakoztató bemutatót tartott külön-

böző digitális eszközök: drón, VR szemüveg, Lego robotok, RC távirányítós autók, 3D nyomtatók segítségével.

Szeptember 2-án a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával ellátogatott hozzánk a Kezesházas Társulat élőzenés, mondókás, bábozós „Kezesházas” című előadása. Szülővel, nagyival, papival és még a dadus névvel is érkeztek gyerekek. A társulat előadását úgy állította össze, hogy a 0-6 éves korosztály számára is ismerős tárgyakkal, a szemük előtt



alakuljanak ki a bábok, ismerősek legyenek az elhangzó dalok és mondókák. A játékidő a 25 perces előadásból és az azt követő drámapedagógiai elemeket is tartalmazó feldolgozó foglalkozásból állt és ideális lehetőséget nyújtott, hogy a kicsik megismerkedjen a bábok, a zene, a versek, a színház világával.

Szeptember 17-én a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a Langaléta Garabonciások érkeztek hozzánk, akik sok éve járják már az országot-világot gólyalábaikon, s ejtik ámulatba a tisztelt „kurtalábú” publikumot. Együttesük négy tagot számlál. Eszközeik óriásbábok, mimesjátékok, hangos muzsikálások, s ravasz szófacsarások. Nálunk is feledhetetlen hangulatot teremtettek a „Betyárvirtus avagy Rózsa Sándor a közönséget ugratja” című előadásukkal.



Szeptember 25-én szervezte meg a Magyarországi Tanyákon Élők Egyesülete különleges gasztronómiai programját. Az egészséges alapanyagokból készült, hagyományos és ünnepi jellegű ételeket családi hangulatban, közösen főztük meg a rendezvény résztvevőivel és kellemes baráti beszélgetések közepette, együtt fogyasztottuk el. A művelődési házban ezen a napon véradásra is volt lehetőség.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával valószínűleg meg október 9-én a „kulturális örökség napja és piros alma ünnep” elnevezésű rendezvényünket, melynek gerincét a helyi kulturális örökségünk, a helyi hagyományaink már részbeni feltárása és annak bemutatása adta. A rendezvényt Nagyné Balogh Csilla polgármester köszöntőjével nyitotta meg, majd Trencsényi-Csiha Tímea vezetésével fellé-

pett a fülöpházi Aranykapu Gyermek Néptáncsoport. Szívet melengető pillanatokot szereztek a gyermekek a vendégeknek. Baksa Henriettától bepillantást nyerhettünk abba a kutató munkába, melyet Trencsényi-Csiha Tímeával eddig végeztek itt Fülöpházán, a településünk kulturális és társadalmi hagyományaihoz kapcsolódó ismeretek feltárása és dokumentálása terén, különös tekintettel az 1962-es gulyás-juhász találkozóra. Bemutattuk a helyi fülöpházi népviseleti ruhát, melyet



Molnár Sándorné Erzsike néni fotóarchívumában fellelt kép alapján rekonstruáltunk.

A rendezvény fellépői között Magyar Rózsát is láthattuk és a finom disznótoros vacsorát követően, meglepetésvendégként, Janza Kata művésznő adott fergeteges műsort.

Október 23-án, az 1956-os forradalom és szabadságharc 65. évfordulója alkalmából a fülöpházi óvodások és az Őszi Szél Dalkör közreműködésével tartottunk megemlékezést a művelődési házban.



Természetesen novemberben és decemberben is számos programmal készülünk Önöknek, melyekről a Hírlevél következő számában olvashatnak beszámolót.

Baksa Henrietta, közművelődés szervező

Községünk legifjabb lakói



Borbély Leila (anyja neve: dr. Papp Nikolett)



Kovács Norbert (anyja neve: Samu Brigitta)



Molnár Luca (anyja neve: Bokor Bettina)



Szócs Benjamin (anyja neve: Oláh Alexandra)

Vállalkozások bemutatása

Gebura Istvánné őstermelő

2013-ban kezdtük el a méhészkedést a családommal 43 kaptár méhcsaláddal, melyet 8 év alatt 120 kaptárra sikerült kibővíteni és jelenleg is aktív termelők vagyunk. Vegyes virág, valamint akác és selyemfű méz, melyek elérhetőek a családi méhészetünk polcain.

Elérhetőségeink:

6042 Fülöpháza, Petőfi utca
email: gebura.p@freemail.hu
Tel: 06 20 578 19 32

Gebura István és fia családi vállalkozása Gebura-Fa-Gép KFT

Fő profilunk tűzifa, iparifa kereskedelme, szállítmányozása továbbá zöldterület kezelése. Veszélyes fa kivágással is foglalkozunk. MVM és E.ON gallyazási partnerei vagyunk.

Elérhetőségeink:

6042 Fülöpháza, Petőfi utca
email: gebura.p@freemail.hu
Tel: 06 20 240 45 66

Miski Attila

Szenyvíz, csatorna- vízvezeték szerelés, központi fűtés és csőhálózat szerelés (nem elektromos) valamint közvetítés és ügynöki szolgáltatás.

2002-ben végeztem a Gáspár András szakmunkás iskolában. Tizenkét éve dolgozom a szakmában, azonban négy éve lett alapítva a vállalkozásom, közeli ismerősök, családtagok és párom (Petrovics Csilla) javaslatára, utólag is köszönet érte. Ők többet láttak bennem, mint jómagam és az idő őket igazolta. Ebből alakult ki a vállalkozás filozófiája: Hozzuk ki belőle a legtöbbet! Az önálló vállalkozás kezdése rögzös volt, eleinte még kölcsön szerszámokkal és kételyekkel indult részemről a munka. Később apróbb fejlesztésekkel valamint véget nem érő támogatásokkal sikerült fel

zárkóznom versenytársaimhoz. Most már eljutottam odáig, hogy a préselési technológiával szerelhető csőrendszerek terén szükséges gépekkel valamint kiegészítőkkel a vállalkozásom rendelkezik. A jövőre nézve pedig tervbe van véve az aktuális gépparkom teljeskörű cseréje egy akkumulátoros rendszerű családra.

Köszönöm a lehetőséget, hogy röviden bemutatthattam a vállalkozásom, valamint bizalommal várom leendő és meglévő ügyfeleim jelentkezését.

A vállalkozás telephelye:

6042 Fülöpháza Petőfi utca 33.
Te.: 06-70/558-5036
E-mail: vizcsoves@gmail.com

Csaplár Tibor

Üdvözlök mindenkit!

Csaplár Tibor nádgazdálkodási őstermelő vagyok Fülöpházáról. Családom már generációk óta foglalkozik nádgazdálkodással. A családi gazdaságunk egészen 1920-ra nyúlik vissza, mikor először kezdték meg felmenőim az értékesítést. Fő profilba került a tetőfedő nád aratása, tisztítása, végül pedig eladása. Egészen 1990-ig csak belföldi piacon találták meg árunkat a vevők, viszont utána már nemzetközi eladás is történt. Az európai piacon kiemelkedő szerepet tölt be a magyar nád, köszönhetően a jó minőségének és hosszú szavatossági idejének. A magyarországi klíma erős és tartós szerkezetet eredményez, így a magyar nádból készült nádtetők közkedveltek Európában.

Régóta terveztem kamatoztatni a nádtermésünk esztétikus és dekoratív részét, így 2019-ben új ága nyílt gazdaságunknak, mivel megvásároltuk első nádszövő gépünket (Berger Web-machine). Azóta emelt szintre növeltük a termék minőségét, gondolok itt a horganyzott huzallal történő méretpontos szövésre, illetve a válogatott alapanyagra. A nádszövet feldolgozása, gyártása és értékesítése Fülöpházán történik saját üzemünkben.

2021. októberét Hollandiában töltöttem, így már személyesen is tudtam egyeztetni a 2022 évi holland piaci igényekről és annak kiszolgálásáról tetőfedő nád tekintetében. Gouda városában megtekintettem a raktár csarnokokat, ahova érkezik majd a termékünk és ahol kiállításra került a nádszövetünk is. 2022-ben a nádszövet is exportálásra kerülhet, igaz kis mennyiségben, de bizakodó vagyok mivel több pozitív vélemény is érkezett. Megtekintettem pár saját nádközből készült családi házat és alkalmmam is volt részt venni új tetők építésében. Dolgoztam kínai, török, orosz, kazahsztáni és műanyag náddal.

2021-ben további két pavilon készítő vállalkozással, egy tűzéppel és egy kertészettel bővült a vásárlók, viszont-eladók listája.

Elérhetőségem: Csaplár Tibor,
tel.: 20/409-8797, e-mail: csaplartibor97@gmail.com

Munka – Szolgáltatás

Kocsis Zoltán

Több mint 20 éves vállalati munkavégzés után 2020-ban hoztam létre egyéni vállalkozásomat szerkezetlaktos végzettséggel lakóhelyemen, Fülöpházán.

Készítettem már teraszokat, garázsokat, különféle kerítéseket és javítottam mezőgazdasági gépeket, utánfutókat. Vállalom továbbá ajtó, tolokapuk, felépítmények kivitelezését is Fülöpházán és környékén.

2021-ben bővítettem vállalkozásom portfólióját redőnyök, szúnyoghálók gyártásával, felszerelésével, valamint javításával.

„A szép redőny egész évben dísz a háznak,

a szúnyogháló legyenek ellen biztonság Magának.”

Ha megbízható vállalkozót keres és pontos, precíz munkavégzést szeretne, bizalommal keressen:

Kocsis Zoltán: 20/941-4401